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مرتضوی(«۱»گزینة -1 )محمدّعلی

کوه پایین یا زمین در پست جای حضیض:

سپید فجر ةفلق: صبح،

اراده و قصد عزم:

))واژه واژه( (فارسیكتابةنامبخش

----------------------------------------------

حسن«۳»گزینة -2 پور(خان)سپهر

کلمةاملای شکل«سخره»صحیح این گزبه است.«۳»ةیندر نظر مدّ

واژه)()املا (فارسیكتابةنامبخش

----------------------------------------------

حسن«۲»گزینة -3 پور(خان)سپهر

بیت«الف»بیت و خاقانی است.«ب»از صائب از

ادبیات (فارسیكتاب۳۴و۴۳های  صفحه)()تاریخ

----------------------------------------------

حسن«۴»گزینة -4 پور(خان)سپهر

شب» ذرهّ»و«همه و«هر امید»صفتمبهم نظم»و«این دارد.«ترتیبو این اشاره صفت

زبانیها)دانش و ادبی (فارسیكتاب۳۴ةصفح)(ی

----------------------------------------------

محمدّزاده(«۳»گزینة -5 )آگیتا

م مستان به »اتیخانهالهی «میخانه»الیهمضافٌ«ت:

دیوانهعقلبه »اتآفرینان «آفرینانعقل»الیهمضافٌ«ت:

انّماکه فرود شأنش به »آمد «شأن»الیهمضافٌ«ش:

کن انگور آب از گل خاکم »که «خاک»الیهمضافٌ«م:

هستی تهمت این وارهان:وارهانمکز هستی تهمت این از را من مفعول«م»:

میخانب دهةه راه میخانوحدتم به را من ده:ة: راه مفعولوحدت

زبانی)دانش و ادبی (فارسیكتاب۳۴ةصفح)(های

----------------------------------------------

محمدّزاده(«۲»گزینة -6 )آگیتا

صررفا  «۲»ةگزینةقطع را مورد این ندارد. عروضی وزن سپید شعر دارد. عروضی وزن

میدرستبا عبارات فهمید.خواندنِ توان

زبانی)دانش و ادبی (فارسیكتاب۴۳ةصفح)(های

----------------------------------------------

محمدّزاده(«۴»گزینة -7 )آگیتا

دلیل«:روی»ایهام ر چهره

شاعر«منِ»به«زلف»تشبیه

بودحسن کناره در دلیلِ به یار زلف پریشانی نبودنتعلیل: مرکز در ن،

ادبی)آرایه (تركیبی)(های

----------------------------------------------

اصفهانی(«۱»گزینة -8 )حمید

برایشخصیت استعاره و تکرار«جان»بخشی «پرا »و«دست»نظیرراعاتم،«دست»،

کشیدن»و«سر»و است.«شراب نوشیدن شراب از حر   کنایه و ایهرام آمیرزی بیت

گزینه سایر ردّ برای که است.ندارد کافی ها

ادبی)آرایه  (تركیبی)(های

----------------------------------------------

اصفهانی(«۲»گزینة -9 )حمید

نظر، مدّ مشترک انبقبواسحا»مفهوم است.«سبواتحال

(فارسیكتاب۰۲و۴۴های صفحه)()مفهوم

----------------------------------------------

اصفهانی(«۳»گزینة -11 )حمید

بهةهم بره     ابیات عاشرق خراعر تعلّرق مران  و کافی را محبوب حضور پاسخ، بیت جز

می داند.دیگری

(فارسیكتاب۵۵ةصفحمشابه)()مفهوم

----------------------------------------------

جهانبخش)«۲»گزینة -11  (قائمشهر-بهزاد

الصُّداعُ» لَدیَّ داشرتم :«کانَ »کرردم مراجعره پر  :«فرَاجعَرتُ »سردرد ببری    مَر 

)با(:«الحنون همراه مهربانم به الطبیب»پدر پزشر    :«إلی حُبوبرا    »بره لری فکتَربَ

قرص:«مهَُدِّئة برایم آرامپ  نوشت)مسکنّ(بخشهایی

)ترجمه(

----------------------------------------------

یزدی)«۱»گزینة -12  (گرگان-رضا

فِیخَمسةٌ» سَبعونَ درصد«:المِئةو پنج و مردارس  مدرسره «:المدارس»  هفتاد هرا،

فائزینَ» شدند«:بَصبَحوا  موفق

)ترجمه(

----------------------------------------------

جهانبخش)«۳»گزینة -13  (قائمشهر-بهزاد

ال» کلّ بایدةهم:«مسلمینعلی »مسلمانان یصرّوا  کنند :«بن نقاطعل»پافشاری ی

بینهم المحبّة و د:«الاتحّاد و یگانگی نقاط خودشانبر بین در »وستی همانطور:«کما 

جلوه«تَجَلَّی»که  است: شده »گر صوَرٍ  فی الإسلامیّةِ الأمّةِ :«کاالح ّ مختلفةإتّحاد

اسلامی امتّ شکلاتحاد حجبه مثل مختلفی  های

)ترجمه(

----------------------------------------------

همایی)«۲»گزینة -14  (مجید

المؤمنونَ» مؤ«:العبادُ هستند «:الّذین»من بندگان می«شونَمی»کسانی راه رونرد :

« وقار «:هونا   با آرامش، مخاعبآن«:یخاعبهم»هرگاه «:إذا»با را سرازند  مری ها

جاهلان «:الجهلاء» آرام«:سلاما »گویند می«:یقولون»نادانان، سخن

)ترجمه(

----------------------------------------------

یزدی)«۴»گزینة -15  (گرگان-رضا

درسي: مهم نکات

صورت«الکثیرةهنعم» بسیارشنعمت»به می«های شود.ترجمه

گزینه دیگر:تشریح هاي

مضارع«:بَستعینُ»«:1»گزینة مفردفعل شخص صرورت  ،(هوَحردَ للمرتکلم )اول بره

می» می«جویمیاری شود.ترجمه

افعال):«بجلسََهم»«:۲»گزینة باب ماضی بهفعل نشراند  »صرورت (: را ترجمره «آنهرا

عنده»،«نشست»نهشودمی والدی آن«فأجلسَهم پدرم پ  نشاند: نزدش را .ها

»«۳»گزینة نسَتطی ُما: کانَ)«کُنّا منفی+ما استمراری ماضی = صورت(:مضارع به

می«توانستیمنمی» .«توانیمنمی»نهشودترجمه

)ترجمه(

----------------------------------------------

۱فارسي

قرآن زبان ۱عربي،
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داورپناهی)«۳»گزینة -16  (بجنورد-محمد

گزینه دیگرتشریح هاي

»«1»ةگزین کن:«ساعِد: بابف)کم  امر  (مفاعلََةعل

»«۲»ةگزین هایشانهمکلاسی:«زملائهم» هشت:«ثمانیة:

المُجدّ»:«4»ةگزین تلاش:«صدیقی یُسجِّلُ»ن مگرِدوست می:«کان کردثبت

)ترجمه(

----------------------------------------------

یزدی)«۲»گزینة -17  (گرگان-رضا

صحیح«الفْرَْس» و است. «الفْرََس»آنخطاست

آن«النُّومِ» صحیح و است. «النَّومِ»خطاست

حركات) (ضبط

----------------------------------------------

مشیرپناهی)«۳»گزینة -18  (دهگلان-خالد

گزین است:«۳»ةدر آمده متضاد دوستان»ر1دو دشرمنان  »≠«الأصدقاء: «الأعرداء:

کم»ر۲ زیادکثی»≠«قلیل: «ر:

گزینه سایر ها: بررسي

ایستادهواقفةً»«:1»گزینة نشستهجالِسةً»≠«: :»

است.«:۲»گزینة نیامده هرم  «)مراه( :القمرر »و«)خورشرید( :الشّرم  ]»متضاد برا

نیستند.[ متضاد

آغازبدایة»«:4»گزینة پایانالنهّایة»≠«: :»

(متضاد)

----------------------------------------------

مشیرپناهی)«۳»گزینة -19  (دهگلان-خالد

گزین براب «انِتِباه»،«۳»ةدر آن  «اِفتعِرال »مصدر مضرارع و وزن «یَنتَبِرهُ »اسرت برر

«[انِتِباه،انِتبَِهْ،یَنتبَِهُ،انِتبََهَ]».است«یفَتعَِلُ»

گزینه دیگرتشریح :هاي

باب«اِستغَفَرَ»امر«:1»گزینة از ،اِسرتغَفَرَ ]»اسرت. «اِسرتغَفِرْ »اسرت، «فعالاِستِ»که

«[اِستغِفار،اِستغَفِرْ،یسَتغَفِرُ

براب «تسَتَمِ ُ»«:۲»گزینة آن  «اِفتعِرال »مضارع نهری و تَسرتَمِ ْ »اسرت اسرت. «لا

«[اِستِماع،اِستَمِ ْ،یسَتَمِ ُ،اِستَمَ َ]»

باب«ینَتظَرُِ»«:4»گزینة آن«افِتعِال»که ماضی ،انِتظَِررْ ،ینَتظَِررُ ،انِتظََررَ ]»است.«انِتظَرََ»است،

«[انِتظِار

(قواعد)

----------------------------------------------

مشیرپناهی)«۳»گزینة -21  (دهگلان-خالد

گزین«تخرّج» باب«۳»ةدر ماضی وزن«تفعّل»فعل بر و امّرا می«تفَعََّلَ»است باشد،

گزینه«تقَُدِّمُ»و«تُحَوِّلُ»،«تکُلَِّفُ»هایفعل سایر بابدر مضارع همگی «تفعیل»ها

وزن بر باشند.می«تفُعَِّلُ»و

گزینه ها:ترجمة

دانش«:1»گزینة میمعلّم مکلّف تکالیفشان انجام به را !کندآموزانش

بدی«:۲»گزینة ما نی  میکارهای تبدیل حسنات به را !کندهایمان

فارغدوست«:۳»گزینة شیراز دانشگاه از پیش سال ی  شدم !التحصیل

هدیهدانش«:4»گزینة فردا میآموزان تقدیم معلّمان از کدام هر به را !کنندای

(قواعد)

----------------------------------------------

حاجی«۴»گزینة -21 نژادیان()بهاره

متعال آنشناختخدای به گرایش و نیکی و آنهرا وخیر از بیزاری و زشتی و رابدی

دادوجوددر قرار ایرن ،ما و بپرهیزیم زشتی و گناه از و آوریم روی نیکی و خیر به تا

آی در تقواها»ةواقعیت و فجورها فالهمها سواها ما و نف  .استیافتهتجلی«و

پرواز( (۴۲صفحة))پر

----------------------------------------------

زحل«۲»زینةگ -22 ذوالفقاری قم(-)علیرضا

انسان آگاهی و شعور عامل که کنید بهویروحدنیادردقت آن دریافت ولی عرور است

فرشتگانوتمام توسط مدسازی«توفی»کمال دارد. مطالرب نشروتولیدغلط،هاینام

نمونره  فضایدرغیراخلاقیونامناسب ناشایسرتی  ازهرایی مجرازی، کره اسرت اعمرال

ماتأخر(مرگازپ حتیفرد،گناهانةپروندشدنسنگینموجب .شودمیوی)آثار

بعد) )منزلگاه (56تا 5۵هایصفحه(

----------------------------------------------

آقا)«۴»گزینة -23  (صالحمحمد

پیامبران عبارت،همة که خدا به ایمان لازمة را آخرت به ا»ایمان لا مویرد «هوالالهالله

دانسته است، اعمآن عامل و خبربخشیناناند مورد معراد  ازدر مَرن »آیرة در،وقروع وَ

راستگو خدا از سخن در کسی چه و حدیثا : الله من است.«است؟تراصدق آمده

روشن) )آیندة (۵۴حةصف(

----------------------------------------------

 (یزمانمرضیه)«۱»گزینة -24

مزیرک افراد، هستنؤترین میدمنان نشان چند تیر ی  با وکه حیات افراد این زنند،

می قرار خدا برای را خویش زندگی آیممات مصداق بنابراین صرلاتی »ةدهند. ان قل

العالمین رب لله مماتی و محیای و نسکی باشند.می«و

زندگی( (۰۴و۰۲،۰۰های)صفحه)هدف

----------------------------------------------

احدزاده)«۴»گزینة -25  (ابوالفضل

تجزیه و تحلیل بعُد در محصور را انسان که میکسانی او منکرران   پذیر همران بیننرد،

شریفة آیة براساس که هستند وَوَ»معاد نَموُتُ الدُّنْیَا حَیَاتُنَا إلَِّا هیَِ مَا وَقَالوُا مَاا نحَْیَا

الدَّهرُْيُهْلِكُنَ إلَِّا يَظُنُّاونَ إِنْعِلْمٍمِنْبِذلَِكَلَهُممَاوَا إلَِّا کره    «هُمْ اسرت ایرن گمانشران

نیست دنیایی حیات و زندگی همین جز حیاتی و از،زندگی پ  جهان وجود گروهی

می انکار را پروندمرگ او، جسم شدن متلاشی و انسان مرگ رسیدن فرا با و اوةکنند

برای میرا ازهمیشه پ  انسانی هر و است زندگی پایان مرگ دیدگاه، این در بندند.

می بسته عمرش دفتر دنیا، در زندگی میمدتی پایان او حیات و رهسرپار  شود و یابرد

می گردد.نیستی

هَوَ»شریفةآیة:هنکت الحَْیَوَانُاارَالدَّإِنَّوَولَعَِبٌلَهْوٌإلَِّاالدُّنْیَاالحَْیَاةُذهِِمَا لَهیَِ لَاوْ لْآخرَِةَ

م«يعَْلَمُونَكَانوُا و الهیون دیدگاه به معادمنانؤمربوط مورد باشد.میدر

روشنایی()پنجره به (۳۳و۳۴هایصفحه)ای

----------------------------------------------

زندگي و ۱دین
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احدزاده)«۲»گزینة -26  (ابوالفضل

شهادت از روایات و آیات مری    برخی یراد انسران بردن روز  اعضای در بردکاران کننرد.

می دروغ سوگند حرال،    قیامت ایرن در دهنرد. نجرات مهلکه از را خود شاید تا خورند

آن دهان بر میخداوند خاموشی مهر آن  ها جروارح و اعضرا و خداونرد   زند اذن بره هرا

می گفتن سخن به میکننشروع شهادت خود صاحب علیه و شرریفة: ؛دهندد آیة که

عَلى» نَخْتِمُ يَكْسِبُونَ الْیَوْمَ كانُوا بِما أَرْجُلُهُمْ تَشْهَدُ وَ أَيْدِيهِمْ تُكَلِّمُنا وَ آن«أفَوْاهِهِمْ مؤید

است.

بزرگ) )واقعة (66صفحة(

----------------------------------------------

مقدم)«۳»گزینة -27  (شعیب

آی میمی» ملسورة11ةعبق تعقل یا داشتیم شنوا گوش ما اگر درگویند: کردیم،

نبودیم. دوزخیان بیعلت،دوزخیان«میان را خود شدن سررمای  دوزخی بره ةتوجهی

می عقل دانند.الهی

پرواز) (۰2صفحة)(پر

----------------------------------------------

آقا)«۳»گزینة -28  (صالحمحمد

آ عبق فرقان۲2و۲2یاتبدکاران میسورة قیامت روز فرلان  »گوینرد: در کراش ای

نمی انتخاب خود دوست عنوان به را بازداشت.شخص خدا یاد از را ما او «کردیم.

آیةچنینهم انعام۲2عبق می»گویند:میسورة بازگردانده دنیا( )به کاش شدیمای

نمی تکذیب را پروردگارمان آیات «کردیم.و

(6۴صفحة)(بزرگواقعة)

----------------------------------------------

 (زمانییهمرض)«۴»گزینة -29

بودن» ناروا و معادعدممحال بعید»و«وقوع امر ی  از معاد بودن ترتیرب بره «خارج

آی و است معاد امکان و معاد ضرورت شریفةبیانگر حالیکره  »ة در زد، مثلری ما برای و

را خود بود.آفرینش کرده دارد.«فراموش اشاره معاد امکان برهان نخستین به

روشن) (۵5و۵۳،۵۵هایصفحه)(آیندة

----------------------------------------------

احدزاده)«۲»گزینة -31  (ابوالفضل

می سبب مرگ از خداپرستان در  نترسیدن فرداکاری و مظلروم و حق از دفاع که شود

آسان خدا آنراه و برسد آن عالی مرحلة به شجاعت و شود دنیرا تر این حیات که گاه

نن جز انسران     گچیزی باشرد، ضرروری خردا راه در فرداکاری و نباشد، ذلت بره  و هرا

انسان آزادی راه خود شهادت با و بروند شهادت رو، استقبال ایرن از کنند؛ هموار را ها

حسینآن امام که شها)ع(گاه و ذلت دوراهی و در برگزیرد را شهادت گرفت، قرار دت

با»فرمود: زندگی و سعادت جز را مرگ نمیظالمانمن خواری و ننگ جز «بینم.را

)صفحةپنجره) روشنایی( به (۳۴ای

----------------------------------------------

جامع)«۲»گزینة -31  (كتاب

اختلاف اندیشاین نوع در ریشه دانسانةها،  ارد.ها

زندگی (۴5صفحة)()هدف

----------------------------------------------

جامع)«۱»گزینة -32  (كتاب

آوردهمهم بشریت برای انبیا که خبری و   ترین اسرت آخررت سررای و معاد از خبر اند،

بیش کریم، قرآن در و است آخرت به ایمان بر مقدم خدا به کره ایمان موضوعی ترین

سخ آن استناز شده میگفته معاد سپ  و توحید باشد.،

)صفحة روشن( (۵۴)آیندة
----------------------------------------------

جامع)«۲»گزینة -33  (كتاب

بره انسران عمرل نامةامااست،عملازگزارشیصرفا دنیا،ایندرشدهثبتهاینامه

.اردبرددرراعملحقیقتوعملخودکهاستایگونه

)صفحة بزرگ( (65)واقعة
----------------------------------------------

جامع)«۱»گزینة -34  (كتاب

آناین خداوند آسمانکه در توانراییچه و آفریرده انسران بررای را اسرت زمرین و هرا

آنبهره از خداونرد   مندی کره اسرت مطلب این مبین است، داده قرار او وجود در را ها

ه نظام ویژهدر جایگاه است.ستی شده قائل انسان برای ای

( پرواز( (۰2صفحة)پر
----------------------------------------------

جامع)«۴»گزینة -35  (كتاب

پیامد و دارنرد آثار قبول را معاد که نیز را کسانی گریبان مرگ از غفلت ایرن  های امرا

داشتن آنقبول تهادر قلبی باور و ایمان استبه نشده .گیردمی،بدیل

))پنجره روشنایی( به (۳۵صفحةای
----------------------------------------------

جامع)«۲»گزینة -36  (كتاب

خدا می رسول تا»فرماید:)ص( سازد جاری جامعه در را نیکی روش و سنت ک  هر

می عمل سنت آن به مردمی دنیا در که اعمالوقتی آن ثواب ایرن کنند. حساب به را

می این،گذارندشخص دهندبدون انجام اجر از کنند.ةکه کم «آن

( بعد( (56صفحة)منزلگاه
----------------------------------------------

جامع)«۳»گزینة -37  (كتاب

آیة بقره:۲11از می»سورة مردم از خدبعضی عطرا   گویند: نیکری دنیرا در ما به اوندا

دکن بهرهولی هیچ آخرت ندارند.ر می«ای هردف  مستفاد اگرر که دنیروی  شود هرای

هدف به رسیدن مان  گیرند، قرار میاصل اخروی شوند.های

های )صفحه زندگی( (۴۴و۴6)هدف
----------------------------------------------

جامع)«۴»گزینة -38  (كتاب

وسعت»ةشریفةآیترجمة همه آن با میدریاها متصل هم به عظمت مربوط«شوندو

آسمان و زمین ساختار در تغییر آیبه و و     دل»ةها اسرت هراسران سرخت آنران هرای

ترسچشم از هم...«هایشان شدن زنده به هاست.انسانةمربوط

( بزرگ( (65و6۵هایصفحه)واقعة
----------------------------------------------

 (جامعكتاب)«۲»گزینة -39

انسان دارد؛زندگی قرار عادلانه نظام داخل در اینها که از است داده وعده خداوند رو

آن به را ک  موضوعهر این نگرداند. ضای  را کسی حق و برساند دارد استحقاق چه

معا ضرورت میبیانگر سبب که است الهی عدل پرتو( )در براساس امکاند شود

درستدست بدکیابی و شود.کاران فراهم اعمالشان نتایج و لوازم به  اران

)صفحة روشن( (۵6)آیندة

----------------------------------------------

آشنا-گواه



5:ةصفحدهمعمومي99بهمن10آزمون-)4(پروژة

جامع)«۴»گزینة -41  (كتاب

می هدایکسان»فرماید:قرآن شدن روشن از بعد بر  ،هرا آنیبررا تیکه حرق هپشرت

زطانیش،کردند نظرشان در را زشتشان ونتیاعمال آرزوهاداده با را یعولانیآنان

.«استفتهیفر

وسیمطانیش»فرماید:میچنینهم به ولةیخواهد شمامارقشراب میان توعردا در

ک ازجادیانهیو را شما و داردادیکند باز نماز و .«خدا

)صفحة (۴۳)پرپرواز(
----------------------------------------------

عزیزیس)«۳»ةزینگ -41 (نژاداسان

جمله: ن»ترجمة کار درست من ماشین دارد.میالف: تعمیر به نیاز آن «کند.

می» فکر داشت؟ب: خواهد هزینه چقدر آن «کنید

درسي: مهم نکتة

پیش ساختاربرای از شخصی نظر اساس بر ساده»بینی می« + willفعل کنیم. استفاده

)گرامر(

----------------------------------------------

عزیزی)«۴»ةزینگ -42 (نژادساسان

جمله: موزةهفت»ترجمة از من موزبریتانیاةپیش ی  لندنة، در کردم.بازدیدجالب

موزه مشهورترین از یکی باستییهاآن تا من رفتههکه «ام.حال

درسي: مهم نکتة

صفت اول، خالی جای اسم”interesting“در از مری  هب”museum“قبل برا کرار و رود

کلمة بودن مفرد به صفت”museum“توجه از اولرش   ”interesting“قبل حررف کره

نامعین تعریف حرف از است، دار می”an“صدا بررای   استفاده دوم، خرالی جرای در کنیم.

چند از”famous“هجاییصفت برترین حالت the“در most”می کنیم. استفاده

)گرامر(
----------------------------------------------

توكلی)«۲»ةزینگ -43 (فریبا

جمله: آنینیچزبانخواهدیمیجر»ترجمة برا خوب بهاموزدیقدر سفر هنگام که

باشد.یازیننیچ نداشته خود با لغت فرهنگ داشتن همراه «به

کردن(1 داشتنبردن،(۲ارسال همراه به

کردن(۳ کردنج(4استفاده ور

 (واژگان)

----------------------------------------------

توكلی)«۳»ةزینگ -44 (فریبا

جمله: شرن   »ترجمة برا ناگهران اما بود، خود دوست با صحبت حال در یصردا دنیاو

کرد.یبیعج متوقف را خود «صحبت

قوی(۲مهم(1

مراقب(4عجیب(۳

)واژگان(

----------------------------------------------

عزیزی)«۳»ةزینگ -45 (نژادساسان

جمله: آن»ترجمة نیسرت وقتی خوب حالش مادرش که گفتند مری به سرری  ،ها او

کرد.کتاب ترک را کتابخانه و کرد جم  را خود «های

کردن(1 ذخیره دادن، داشتننگه(۲نجات

کردن(۳ کردن(4برداشتن،جم  توصیف

 (واژگان)

----------------------------------------------

توكلی)«۴»ةزینگ -46 (فریبا

جمله: در»ترجمة پوشیدندنبالمکمدمن برای زیر چنتوانسرتم امرا ،گشتمچیزی

پیبرایمناسب تولد .«کنمدایجشن

صحیح(1 ایمن(۲درست،

عامرایج(۳  مناسب(4،

 (واژگان)

----------------------------------------------

مطلب: درک متن ترجمة

میوکلارکس زندگی آن در نفر هزار پنجاه از بیش است. بزرگ شهرک ی  کننرد. ن

رودخان کنار در بهةآن هرر    رودخانرة نامبزرگی اسرت. واقر  از کرلارک مرردم روز،

قرایق کلارکسون سوار مری   شمالی مسرافری کرار    هرای بررای ترا بره  شروند کرردن

بروندکلارکسون .جنوبی

در مردم میکلارکسوناکثر زندگی آنکنند.شمالی وجرود  جادر زیرادی درختان

خیابان و عرریض  دارد بسریار مری   هسرتند ها خورشرید وقتری در  . کودکران و تابرد

میخیابان امن میهای بازی و بررای  کلارکسونکنند،دوند دلپرذیری جای شمالی

می شود.زندگی

فروشگاهکلارکسون کاهاجنوبی مردمهارخانهو دارد. بسیاری زنردگی  آندری جرا

صبحمین اما آنهاکنند، به کار آنآینرد. میجابرای نیرز   جرا در بزرگری اسرتادیوم

که دارد آن«تایگرزکلارکسون»]تیم[وجود برازی  در یکشرنبه  مری جرا ،هرا کنرد.

تماشای برای مردم از به]بازی[بسیاری محبوبشان  روند.میستادیوماتیم

مردم هفته، حاشیکلارکسونآخر امتداد در زدن قدم لرذت  رودخانرة ةاز کرلارک

آنمی قایقهابرند. سوار کوچ هاهمچنین کمیی اگر و در   مری شوند بروزد، براد

هوا بادبادک بزرگ کنند.میپارک

انداز ساله، آن میبزرگکلارکسونةهر بره زندگی برای زیادی افراد زیرا جرا شود؛

خانهآمی دولت، بیشهایند. خیابانمیتریی و در میترشلوغهاسازد شراید شوند.

دهد، ادامه رشدش به شهرک این اگر شود!تبدیلآینده، شهر به

شکوهی)«۴»ةزینگ -47 (علی

جمله: متن»ترجمة این کهمیاز فهمید محبوبتوان جای به بررای  کلارکسون ترری

می تبدیل .«شودزندگی

مطلب  ()درک

----------------------------------------------

شکوهی)«۱»ةزینگ -48 (علی

جمله: کدام»ترجمة متن، عبق جملهبر از درستهای  زیر «؟نیستی

قایق» سوار کار سرِ به رفتن برای خیابان،شوندمیمردم عرریض  بههاچون کرافی قدر

«نیستند.

مطلب( )درک

----------------------------------------------

شکوهی)«۴»ةزینگ -49 (علی

جمله: زیرخط»ترجمة به”it“دارکلمه آخر، پاراگراف دارد...در «.اشاره

«کلارکسون»

مطلب)  (درک

----------------------------------------------

شکوهی)«۲»ةزینگ -51 (علی

جمله: دربار»ترجمة عمدتا  سوم گفتةپاراگراف چیز «کند؟میگووچه

مکان» جنوبی دارد.کلارکسون دیدن برای خوبی «های

مطلب)  (درک

----------------------------------------------

انگلیسي ۱زبان
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 »پورخانسهيل حسن«  »2«ةزينگ -51

A { , , , ...} 5 10 15  

B { , , , ...} 10 20 30  

ونباشـند10اي هستند كه مضـرب ، اعداد طبيعيBةعمجمو»: 1«گزينة

A مجموعةاشتراكنباشند.  5مضرباي هستند كه، اعداد طبيعيمجموعة

BA }صــورتبــه،بــا مجموعــة , , , , , , , , , , ...}1 2 3 4 6 7 8 9 11 كــهاســت12

  است. اي نامتناهيمجموعه

نباشـند. 5هسـتند كـه مضـرب اي، اعداد طبيعـيAةمجموع»: 2«گزينة

A BBةمجموعبااشتراك Aزيـر مجموعـهقطعاً تهي است، زيرا اي از

A Aپسنخواهد داشت. Bباياشتراكاست و B.متناهي است  

A»: 3«گزينة Bصورت به{ , , , ...}5 15   اي نامتناهي است. است كه مجموعه25

Bچون»: 4«گزينة A اسـت، پـسA B Bاياسـت كـه مجموعـه

  نامتناهي است.

  (مجموعه، الگو و دنباله)كتاب درسي)10تا 5هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »وهاب نادري«  »2«ةزينگ -52

A   برابر است با: Bوتعداد اعضاي اجتماع دو مجموعة

n(A B) n(A) n(B) n(A B)     

n(A B) n(A B)     7 3 5 1   

Bمتمم مجموعة Aصورت به(B A) است كه برابر با(B ) A  يا

B Aاست. همچنينB A B A  :است. پس  

n(B A ) n(B A) n(B) n(A B)       5 1 4   

  (مجموعه، الگو و دنباله)كتاب درسي)13تا 8هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »محمد پوراحمدي«  »3«ةزينگ -53

|درونهـاي تـوپر دايرهتعداد ،در الگوي داده شده  ـ|  ةع شـماردو برابـر مرب

|هاي تـوپرتعداد دايرهشكل و همچنين nبـه|در دو طـرف  2صـورت   2

  بنابراين داريم: است؛

t , t , t , ...        2 2 22 1 0 2 2 2 2 3 41 2 3  

tعمومي اين الگو ةپس جمل n nn   22 2   در نتيجه: است.2

t      22 20 2 20 2 83820  

  (مجموعه، الگو و دنباله)كتاب درسي)20تا14هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »نيما سلطاني«  »3«ةزينگ -54

t ةاگر دنبال a ةو دنبالnاوليه را با طبق صـورت  ،نمايش دهيمnجديد را با

tسؤال a5   است، پس:5

t t t
d

t
       
  

2 37 2 351 8 1 537 8 1 8 1 78
  

tصورتجملة عمومي دنبالة حسابي به t (n )dn   11 .است  

t t d ( )    4 2 4 5 225 1  

a   ريم: در نظر بگيريم، داdراnاگر قدرنسبت دنبالة

a
a d

a
            

46 22 46 24122 65 22 5 1 45
  

maاگر bدرج شود، قدرنسبت برابر باbوواسطة حسابي بين a
m

1

  شود، پس:مي

d
m m m
         
  

10 46 10 46 366 61 1 1  

m m    1 6 5  

  (مجموعه، الگو و دنباله)كتاب درسي)24تا21هاي(صفحه

----------------------------------------------  

  ) 1رياضي (
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 »محمد پوراحمدي«  »2«ةزينگ -55

nهندسي را بهجملة عمومي دنبالة tصورت   t rn
   توان در نظر گرفت:مي11

t t t r t r  7 48 88 5 1 1  

t r r
r


   


1 0 3 8 20  

t t t r t r t r (r )       7 4 4 384 84 1 848 5 1 1 1  

r t r t t
      

32 4 12 16 121 1 1 4  

  (مجموعه، الگو و دنباله)كتاب درسي)27تا25هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »رجبيشكيب«  »1«ةزينگ -56

tan
   

   

3 3 1 1 3 1 1
32 2 2 2 4 4 2 3033 3 3

2 2 2

  

  ميxپس   باشد. 30تواند برابر با

  (مثلثات)كتاب درسي)35تا29هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »رجبيشكيب«  »1«ةزينگ -57

xtan tan   
13 ضـــلع مقابـــل  ضــلع مجــاور12

  

xمتر x /   
23 2 76100 12  

1/قد فرد هم /متر است پس طول درخت8 / / 2 76 1 8 4 متر56

  است. 

  (مثلثات)كتاب درسي)35تا29هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »سيدنجفيرضا«  »1«ةزينگ -58

cosدانيم كهمي xcot x 
sin x

  بنابراين:  ،باشدمي

cos x sin x cos x cos x sin xa a
sin x cos x sin x( cos x)

 
   

 

2 2
1 1  

cos xsin x cos x a a ( )*sin x( cos x) sin x
    


2 2 1 11
1  

  از طرفي:

( )*cot x cot x a
sin x

    
12 2 21 12  

  (مثلثات)كتاب درسي)46تا42هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »خواهحسينيجمشيد«  »2«ةزينگ -59

كـرده ضربراديكال را در مزدوج مخرج آنهرزيرابتدا صورت و مخرج كسر

  كنيم، داريم: و ساده مي

( sin x)( sin x) ( sin x)( sin x)A
( sin x)( sin x) ( sin x)( sin x)
   

 
   

1 1 1 1
1 1 1 1  

( sin x) ( sin x)A , sin x cos x
sin x sin x

 
   

 

2 21 1 2 212 21 1
  

| sin x | | sin x |A
| cos x | | cos x |
 

 
1 1  

xچون  0 90cos xاسـت، پـس   0،sin x 1 sinو0 x 1 0

  پس:داريم،را بر ميهامطلقتيجه قدرباشد، در نمي

sin x sin x sin x sin xA tan x
cos x cos x cos x
    

   
1 1 1 1 2  

  (مثلثات)كتاب درسي)46تا36هاي(صفحه

----------------------------------------------  
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 »چيانقمحمد قر«  »3«ةزينگ -60

: sin cos cos sin (sin cos )           2 2 4 4 2 2 2 22 1   صورت كسر1

: cos (sin cos )    2 4   مخرج كسر42

cos ((sin cos )(sin cos ))        2 2 2 2 22  

cos (sin cos ) sin cos          2 2 2 2 22 1  

M  
1 11  

  (مثلثات)كتاب درسي)45تا42هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »زادهسجاد حسن«  »2«ةزينگ -61

ندشوتر ميتري برسند، كوچكهاي بزرگاعداد بين صفر و يك هر چه به توان

aپس a a 3 دقـت كنيـد كـه  ،اما براي اعداد بين صـفر و منفـي يـك  2

  : كهتوان گفتهاي فرد منفي هستند و ميثبت و توانمهاهاي زوج آنتوان

... b b b    6 4 20 b و1 b b ...     3 51 0  

  هاي جبري)ارتهاي گويا و عب(توانكتاب درسي)53تا48هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »رضا سيدنجفي«  »1«ةزينگ -62

A  اگر B A   4173   داريم:  ،باشد1

A
B


          

34 4 481 173 256 3 173 4 3 173 4 4

BA ,   4 1 22  

)بازة مورد نظردر نتيجه , )1 3ها فقطين گزينهباشد كه در بمي2 در آن5

  گيرد.بازه قرار مي

       3 3 31 5 8 1 5 2 1 5 2  

  هاي جبري)هاي گويا و عبارت(توانكتاب درسي)53تا48هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »فراسداله ذاكري«  »4«ةزينگ -63

x x
x x( ) ( ) ( )

 
   

2 2 1
1 142 2 1 3 43 4 48 8  

x x x x( )( ) ( )
( ) ( )

   
   

2 2 1 2 2 13 23 23 4 3 42 2 2 2  

x
xx x


      

2 1
2 12 22 2 2 2  

x x x x x              
32 4 2 1 4 4 1 4 3 4  

  هاي جبري)هاي گويا و عبارت(توانكتاب درسي)61تا48هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »زادهسجاد حسن«  »1«ةزينگ -64

x x x ... x x ( x x ... x x )A
(x x ... x x )...

x x x x x

        
 

       

2 3 4 16 2 2 13 141
1 1 1 1 14 13 2 1
2 3 4 16 16

  

x x

x

 
2 18
1
16

  

x A ( ) ( )    
6 1

3 18 18 36 63 3 3 27  

  هاي جبري)هاي گويا و عبارت(توانكتاب درسي)67تا48هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »رضا سيدنجفي«  »3«ةزينگ -65

  :دانيممي

a (a )(a )
aa a

(a ) a a a
a a a a


    



           

1 1 13 2 13 2
1 1 1 12 2 2 22 9 2 72 2 2

  

a (a )(a ) ( )
aa a

           
1 1 13 22 1 2 3 7 1 2 163 2  

  هاي جبري)هاي گويا و عبارت(توانكتاب درسي)67تا62هاي(صفحه

----------------------------------------------  
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 »نژاديانمهدي حاجي«  »4«ةزينگ -66

 
  

  

3 3 1 1 3 3 1 1
4 58 5 4 3 2 32 3 2 3

  

( )( ) ( )
( )( ) ( )( )

   
 

   
3 3 1 4 3 1 2 3
4 3 4 3 2 3 2 3

ov¨  »j oÀ ·jo¨  IÄ¼¬  

    
    

 
12 3 9 4 3 2 3 13 3 13 2 316 3 4 3 13  

     3 1 2 3 2 3 1  

k( ) k     
2 حــال طــرفين را بــرابر هــم 3 1 2 3 1 ــم1    قرار مي دهي

k  3 31 1  

  هاي جبري)هاي گويا و عبارت(توانكتاب درسي)67تا48هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »داوود بوالحسني«  »2«ةزينگ -67

x y y x A  
2 ــوان ــه ت    ب

x y y x xy xy A  2 2 22  

xy(x y xy ) A    22  

A( ) A A A       024 6 4 40 40  

  )هاي جبريهاي گويا و عبارتتوان(كتاب درسي)67تا62هايصفحه(

----------------------------------------------  

 »مهدي نصرالهي«  »2«ةزينگ -68

xبا جايگذاري    له داريم:در معاد2

a ( a a) ( a a a)     2 3 24 2 4 4 4 6 2 0  

a a a a a a      2 3 24 8 8 4 6 2 0  

a a a a( a a )       3 2 24 2 2 0 4 2 2 0  

a
a( a )( a ) a a

a a


 
        

     


0
2 2 2 1 0 2 2 0 1

12 1 0 2

¡ .¡ .ù
  

aتوجه كنيد كه اگر    قابل قبول نيست.پسباشد، معادله ديگر درجه دوم نيست0

( )( )   
1 11 2 aقاديرحاصل ضرب م2   ممكن براي

  ها)ها و نامعادله(معادلهكتاب درسي)77تا70هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »هادي پلاور«  »4«ةزينگ -69

x (k )    21 2(x ) (k ) x (k )       2 4 22 1 2 1  

((k ) ) ( (k ) )      2 21 2 1   هامطلق تفاضل جوابقدر2

(k ) (k )     2 22 1 8 1 4  

( )    3 1 kضربحاصل3 k
k k
   

       

1 2 3
1 2 1  

  ها)ها و نامعادله(معادلهكتاب درسي)77تا70هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »نژاديانمهدي حاجي«  »3«ةزينگ -70

يعنيريشة مضاعف 0 :است، پس  

b ac ( ) (m )(m ) m          
92 2 24 0 3 4 2 2 0 4 4  

m m    
25 52
4 2  

  ها)ها و نامعادله(معادلهكتاب درسي)77تا70هاي(صفحه

----------------------------------------------  
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 »پورسهيل رحمان«  »4«ةزينگ -71

نيوجود دارد كه ا هيپايبه نام غشايبخش ،يبافت پوششيهااختهي ريدر ز

  . دارديآن، متصل نگه م ريزيهاو به بافتگريكديرا بههااختهي

  (دنياي زنده)كتاب درسي)16و15هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »پورسهيل رحمان«  »4«ةزينگ -72

A =لختيسه ةچدريBشكل ابتداي سرخرگ آئورت= دريچة سيني  

Cشكل ابتداي سرخرگ ششيسيني ةچ= دريD ديـوارة ميـاني بـين بطـن =

چپ و بطن راست

دو نـوع صـدا دارد؛ صـداي اول (پـووم) قـوي، گنـگ و  ،قلب در حالت طبيعي

لختـي هنگـام شـروع هاي دولختي و سهدريچهشدنبستهبهتر است وطولاني

  ها مربوط است.انقباض بطن

  ها است.شدن دريچهنكته: صداهاي قلب مربوط به بسته

  (گردش مواد در بدن)كتاب درسي)50و49هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »شاهين راضيان«  »2«ةزينگ -73

ها بايـد ديـواره ها قرار دارند و براي مشاهدة آنرتجاعي درون بطنهاي اطناب

ها بريده شوند. براي بريدن بطن نيز ابتدا ديوارة سرخرگ اصلي متصل بـه بطن

هاي ارتجاعي بطن چپ، ابتداطناب ةشود، بنابراين براي مشاهدبطن بريده مي

  بايد سرخرگ آئورت بريده شود. 

  (گردش مواد در بدن)ب درسي)كتا51 و48،50هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »زادهمهدي مهدي«  »1«ةزينگ -74

د. نشـوها تجزيـه مـيپروتئين ةباريك پيوندهاي تشكيل دهند ةدر معده و رود

  .سازديكبد، صفرا را م

  (گوارش و جذب مواد)كتاب درسي)26و23،25تا21هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »مهرزاد اسماعيلي«  »2«ةزينگ -75

با توجه به متن دباشد. دقت كنيها ميوكلئيك اسيدنمتن صورت سوال درباره

هـاي ديگـري هـم وجـود دارنـد كـه به جـزء دنـا، مولكـولقطعاًكتاب درسي

  باشند.نوكلئيك اسيد مي

  دنياي زنده)(كتاب درسي)10و 6هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »عبدالسلام رسولي«  »4«ةزينگ -76

در بـين جملة مورد اشاره در صورت سوال با توجه به متن كتاب درست است.

هـاي توصـيف شـده در ايـن درست است. چون مولكـول» 4«گزينة ،هاگزينه

مولكـول، عنصـر فسـفر يافـت باشـد و در هـر دو گزينه دنا و فسـفوليپيد مـي

  شود.  مي

  (دنياي زنده)كتاب درسي)12و6،10تا 1،2،4هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »2«ةزينگ -77

هاي عصبي، وجودياختههايشبكه )رجمختامرياز(گوارشلوله ةردر ديوا

  كنند. ميتنظيمگوارش، ةلترشح را در لوها تحرك ودارند. اين شبكه

  (گوارش و جذب مواد)درسي)كتاب27و21،23،26تا18هايصفحه(

----------------------------------------------  

 »لومحمدرضا جهانشاه«  »1«ةزينگ -78

دهنـد و يـك اجتمـاع بـه همـراه هاي گوناگون اجتماع را تشكيل ميجمعيت

  دهد.سازگان را تشكيل مينده بومزعوامل غير

  (دنياي زنده)كتاب درسي) 8(صفحه

----------------------------------------------  

)1(شناسيزيست
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 »لومحمدرضا جهانشاه«  »2«ةزينگ -79

امـن، يمكـان ايـخورند تا در فرصت مناسبيسرعت غذا مبهنشخواركنندگان

 ،دهيـجومـهيني. ابتـدا غـذا غذا را با نشخواركردن به دهان برگردانند و بجونـد

گـوارش يها تا حـدكروبيشود و در آنجا به كمك ميميرابيسو وارددهيبلع

زماننيگردند. در ايوارد و به دهان برميغذا سپس به نگاريهاتوده .ابدييم

 عيحالـت مـا شـتريشود؛ بيوارد ميرابيبه سدوباره ودهيطور كامل، جوغذا به

بـه نگاريازغذايي در گاومواد .ابدييمانيجريبه نگاركند و سپسيمدايپ

نيـشـوند. در ايوارد مـردانيو سرانجام به شيريآبگيهزارلا رفته، تا حدود

   .كنديمدايشوند و گوارش ادامه پيوارد عمل ميگوارشيهاميآنز ،محل

  (گوارش و جذب مواد)كتاب درسي)32تا30هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »عباس آرايش«  »4«ةزينگ -80

  شوند. ها بدون گوارش جذب ميمونوساكاريد

هـا بـا هستند كـه ايـن اتـمOوC،Hهايمونوساكاريدها داراي اتم ةهم

  اند. شدهپيوندهايي به هم وصل

  (تركيبي)كتاب درسي)  23و 9هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »محمدامين بيگدلي«  »1«ةزينگ -81

  اند.رد نادرستامو ةهم

-در جانداراني كه حفره گوارشي دارند، مواد غذايي ابتدا مقداري گوارش بـرون

گيرند تا گـوارش غذايي قرار ميواكوئولكنند و سپس درونپيدا ميايياخته

ها غذا راادامه پيدا كند. در پارامسي حركت مژكايياختهها به شكل درون آن

. در جانداراني مانند هيـدر فقـط يـك كنداز محيط به حفره دهاني منتقل مي

فاقد دهـان و دسـتگاه كرم كدو كهسوراخ براي ورود و خروج مواد وجود دارد.

 .كندمغذي را از سطح بدن جذب ميگوارش است، مواد

  (گوارش و جذب مواد)كتاب درسي)31و30هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »زادهرضا قربان«  »1«ةزينگ -82

  باشد. صحيح مي» ج«فقط عبارت

  بررسي موارد: 

باشد و مشـابه آن ، ياخته ترشح كننده ماده مخاطي در روده مي2الف) ياخته

ياختـه پوشـش سـطحي قـرار  ،در غده معده هم حضور دارد. در حفـره معـده 

  داشته و ترشح ماده مخاطي و بيكربنات دارند. 

ــه ــي5ب) ياخت ــرز م ــي داراي ريزپ ــه پوشش ــل ، ياخت ــرز حاص ــد و ريزپ باش

باشد كه سطح تماس رادر سمت داخل روده ميخوردگي غشا اين ياختهچين

  با كيموس در روده باريك افزايش داده است. 

تـوان ياختـه پوششـي داراي در غده روده نيز مـيغده روده است. 4بخشج)

  ريزپرز را مشاهده كرد كه در جذب مواد مغذي و ... نقش دارد. 

ت شـود كـه مويرگ لنفي است. دقـ 3شبكه مويرگي پرز و بخش 1د) بخش

هاي حاصل از گوارش ليپيـدها وارد مـويرگ لنفـي شـده و بـه شـبكه مولكول

  شوند. مويرگي پرز وارد نمي

  واد)م(گوارش و جذبكتاب درسي)25تا21هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »1«ةزينگ -83

ش فيزيكي پيدا كرده و همراه با ترشـح گوار ،مواد در اثر جويدن غذا ،در دهان

باشـد؛ هاي مختلف از جملـه آنـزيم گوارشـي آمـيلاز مـيبزاق كه داراي آنزيم

قطعـه نيـز حركـت قطعـه ،باريـك هكنند. در رودگوارش شيميايي نيز پيدا مي

باريك گوارش شـيميايي و  ةهاي گوارشي موجود در رودكننده به همراه آنزيم

  دهند. ميفيزيكي مواد را انجام

  (گوارش و جذب مواد)كتاب درسي)26و23،25تا18هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »نويد اميديان«  »2«ةزينگ -84

سـمت سه لختي واقع در سمت راست قلـب اسـت. هـم ةمنظور سوال، دريچ

د تمـاس اكسـيراست و هم سمت چپ قلب انسان، بـا خـون داراي كـربن دي 

  دارند. 

  (تركيبي)كتاب درسي)49و34،36،37،48هاي(صفحه

----------------------------------------------  
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 »معين خنافره«  »2«ةزينگ -85

اي مژكـدار هـاي اسـتوانههاي پوشانندة مخاط ناي از نوع ياختـهتر ياختهبيش

  ها فاقد مژك هستند. هستند و برخي از آن

ها بـا اندازند. مژكهاي هوا را ضمن عبور به دام ميطي، ناخالصيترشحات مخا

هاي به دام افتـاده در آن را حركات ضرباني خود، ترشحات مخاطي و ناخالصي

  رانند. به سوي حلق مي

  (تركيبي)كتاب درسي)36و15هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »افرهمعين خن«  »4«ةزينگ -86

اي بـه شود كه هر نايژك مبادلهي منشعب ميااز نايژك انتهايي، نايژك مبادله

  شود. يك كيسة حبابكي ختم مي

  (تبادلات گازي)كتاب درسي)37و36هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »1«ةزينگ -87

رم پهـن يـا هيـدر آب شـيرين، گازهـا ها و جـانوراني مثـل ك ـايياختهدر تك

ها و محيط مبادله شوند. اما در ساير جانوران، ساختارهايتوانند بين ياختهمي

هاي بدن را با محـيط فـراهم شود كه ارتباط ياختهاي مشاهده ميتنفسي ويژه

شـود كـه كنند. در اين جانوران، چهار روش اصلي براي تنفس مشاهده ميمي

فس نايديسي، تنفس پوستي، تنفس آبششي و تـنفس ششـي، اند از: تنعبارت

صـورت  ،تبادل گازهاي تنفسي در سـطح تنفسـي مرطـوب  ،در هر چهار روش

  گيرد. مي

  ت گازي)لا(تبادكتاب درسي)46و39،45هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »2«ةزينگ -88

هاي هوادار هستند كه، داراي ساختارهايي به نام كيسهپرندگان علاوه بر شش

طـور كـه در دهد. همانها را نسبت به پستانداران افزايش ميكارايي تنفس آن

تـرين  گهـاي هـوادار عقبـي بـزركنيـد، كيسـهمشاهده مي 3فصل23شكل

  گيرند.   ها قرار ميهاي هوادار هستند و در عقب ششكيسه

  (تبادلات گازي)ي)كتاب درس46(صفحه

----------------------------------------------  

 »فرداميرحسين بهروزي«  »3«ةزينگ -89

در هنگام مسموميت با كربن مونواكسيد، در انتقال اكسيژن توسط هموگلوبين

اكسيد توسط خونابديجايي اكسيژن و كربنشود. پس جابهاختلال ايجاد مي

اكسيد توسط هموگلـوبين و بـا تبـديل آن بـه ديربنجايي كچنين جابهو هم

  اكسيد زياد شود!اسيد مشكلي ندارد. پس قرار نيست غلظت كربن ديكربنيك

شـود و لـذا كـربن اي كـم مـيتنفس ياخته ،از طرفي به علت كمبود اكسيژن

  شود. تري هم توليد مياكسيد كمدي

  (تبادلات گازي)كتاب درسي)39و34هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »99سراسري«  »3«ةزينگ -90

 ،اي دسـتگاه تـنفس (نـه بخـش هـادي)، در جاهـاي متعـدد در بخش مبادلـه

ها داراي غشاي پايههاي سنگفرشي مويرگهاي پوششي حبابك و ياختهياخته

مشترك هستند.

  كتاب درسي) (تبادلات گازي) 38تا35هاي(صفحه

----------------------------------------------  
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 »محمدرضا شريفي«  »2«ةزينگ -91

  يابيم: ابتدا حجم اولية ظرف را مي

m m g
V V g/

cm


  

   3

200

0 8
¸ü»n ¸ü»n

¸ü»n
ýoË ¸ü»n ¸ü»n

  

V V cm
/

  
200 32500 8ýoË ¸ü»n  

  

gداخل ظرف ميها راساچمهدر حالت دوم كه نفت نيز36ريزيم، مقدار

  كند. ها را پر ميفضاي خالي بين ساچمه

m
V cm

/
  


36 3400 9
SÿºÂ²Ii ÁIñÎ Sÿº

  

  

  برابر است با:  ،اندكردهاشغالهاساچمهكهحجميپس

V V V cm     3250 40 210IÀ¾μaIw ýoË Â²Ii ÁIñÎ  

  آوريم: دست ميها را به  جرم ساچمه ،حال با توجه به رابطة چگالي

m V g    5 210 1050IÀ ¾μaIwIÀ¾μaIw IÀ ¾μaIw  

  گيري)و اندازهفيزيك(كتاب درسي)18تا16هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »نكوئيانمجتبي«  »2«ةزينگ -92

  نادرست هستند. » پ«و» ب«هايدرست و عبارت» ت«و» الف«هايعبارت

  هاي نادرست:بررسي عبارت

شـكل (آمـورف) اسـت و ذرات سـازندة آن در جامـدهاي بـي وب) شيشه جـز

  ار يكديگر قرار ندارند. هاي منظمي در كنطرح

ايهـاي نـامنظم و كـاتورهپ) دليل پخش ذرات نمك و جوهر در آب، حركت

  ها با ذرات نمك و جوهر است. هاي آب و برخورد آنمولكول(تصادفي) 

  مواد)هاي فيزيكي(ويژگيكتاب درسي)29تا24هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »مصطفي كياني«  »2«ةزينگ -93

A   يابيم: را ميBوابتدا ارتفاع قائم فاصلة بين دو نقطة

h hsin /sin /
/ cm /
   


37 0 637 0 6

 22 5 22 5
  

h / cm 13 5  

  

  

  

/ستوني از مايع به ارتفاعفشاركهكنيماكنون مشخص مي cm13 معادل5

  :متر استسانتي  ستوني از جيوه به ارتفاع چندفشار

g ,h / cm
cm( h) ( h ) g/

cm

 
    

 

3

3

2 13 5

13 5
ÍÄI¶ ½¼Ã]  

/ / h h cm P cmHg        2 13 5 13 5 2 2  

Aاندازةبنابراين   است. cmHg2بابرابرBواختلاف فشار بين دو نقطة

  مواد)هاي فيزيكي(ويژگيكتاب درسي)35تا33هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كفشحميد زرين«  »2«ةزينگ -94

با اضافه كردن الكل به شاخة سمت چپ، سـطح جيـوه در ايـن شـاخه پـايين 

حجـم جيـوة كـهآيد. با توجه به ايـنرود و در شاخة سمت راست بالا ميمي

يكسان و مساحت مقطع سمت راست دو برابـر مسـاحت مقطـع  ،جا شدهجابه

cm پايين بيايـد، در 1سمت چپ است، اگر سطح جيوه در شاخة سمت چپ

)1فيزيك (
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/شاخة سمت راست cm0 با توجه به برابـري  ،رود. مطابق شكل زيربالا مي5

  داريم: ،تراز يك مايع ساكنط همفشار در نقا

  

P P h h ( )A B     11 1 2 2  

P P (h h ) (h / )M N        1 51 1 2 2  

( )h h h /        
11 51 1 1 2 2 2  

h / / h / /      1 5 0 8 1 5 13 61 2  

h / / cm   1 5 17 25 5  

  مواد)هاي فيزيكي(ويژگيكتاب درسي)35تا33هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »مصطفي كياني«  »3«ةزينگ -95

  كنيم: آن را حساب ميابتدا مساحت مقطع پايين ظرف و حجم

Dr D D cmA r A A

A cm

 
       

 

2 1600402 2 31 1 14 4

212001

  

h cmV A h V V cm
      1 10 3 31200 10 12 101 1 1 1 1  

چند ليتر در قسمت باريك ظرف جاي ،ليتر مايع15ازكهكنيماكنون مشخص مي

برايكهكنيم. دقت كنيدقسمت باريك را حساب ميمايع درگيرد و سپس ارتفاعمي

cm ،سادگي محاسبه cm31000باكنيم. چون هر ليتر برابرتبديل مي3ليتر را به

Vاست، بنابراين حجم كل مايع cm   315 1000 كهباشدمي15000

V cm Vتر ظرف ودر قسمت بزرگآن3120001 cm درآن330002

گيرد. با توجه به اين كه مساحت مقطع باريك ظرفقسمت باريك ظرف جاي مي

cm2100آن برابر است با: مايع دراست، ارتفاع  

A cmV A h h h cm
V cm


     



2
2

3
2

100 3000 100 302 2 2 2 23000
  

مايعي كه بركفكنيم. ارتفاعن به صورت زير چگالي مايع را پيدا ميدر پايا

hبابرابر ،كندظرف فشار وارد مي h h cm    10 30 401 است. در2

  حالت داريم:اين

P gh h cm / m,F NF ghA
F PA A cm m
             2 4 2

1

40 0 4 2400
1 1200 1200 101

  

kg/
m

       42400 10 0 4 1200 10 5000 3  

  واد)مهاي فيزيكي(ويژگيكتاب درسي)35تا32هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »ميثم دشتيان«  »1«ةزينگ -96

بـا اي گاز برابرگيرد كه فشار پيمانهوزنه هنگامي در آستانة بلند شدن قرار مي

  فشار حاصل از وزن خود وزنه باشد، در اين صورت داريم: 

)1 (mgP P
A

 0pI¬  

)2 (P P P gh PM N     0pI¬  

  

  

  

mg( ) , ( ) P gh P
A

    
1 2

0 0  
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mg gh h
A

 
       



3200 10 10 32 10 1048 10
  

h m / cm  
1 12 58  

/، نسبت به حالت قبلپس اختلاف ارتفاع ستون مايع در دو طرف cm2 5

نسبت به حالتراستسمتدر شاخةستون مايعلذا ارتفاع .افزايش يافته است

/قبل / cm
2 5 1   افزايش يافته است. 252

  مواد)هاي فيزيكي(ويژگيكتاب درسي)39و38هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »محمد قدس«  »2«ةزينگ -97

آن ازوارد بـرنيـروي شـناوري انـدازةبنابراين ،كندتوپ به سمت بالا حركت مي

F)استترنش بيشوزاندازة m g)b 1 چون گلولة فلزي بـه سـمت ياز طرف .1

كند، پس وزنش كـه نيرويـي بـه سـمت پـايين بـه گلولـه وارد پايين حركت مي

F)آن است. وارد برنيروي شناورياندازةتر ازكند، بيشمي m g)b 2 2  

  مواد)هاي فيزيكي(ويژگيكتاب درسي)43تا40هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »محمد قدس«  »1«ةزينگ -98

Aپيوستگي، ةطبق معادل v A v1 1 2 DAكه  است. با توجه به اين2 ( ) 
2

  ، داريم: 4

mD v D v ( / ) / ( / ) v v
s

      2 2 2 29 6 1 5 2 4 241 1 2 2 2 2  

  مواد)هاي فيزيكي(ويژگيكتاب درسي)45تا43هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »زادهعبداله فقه«  »3«ةزينگ -99

W F dcos F d Fd J ( )F       1
160 12 24 11 2  

  كار كل انجام شده روي جسم در اين حالت برابر است با: 

W W W W Fdcos Fdcost F F F       1 2 3 12 180 2 37  

( ) W / / Jt      
1 12 24 2 24 0 8 26 4  

  (كار، انرژي و توان)كتاب درسي)60تا55هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »اشكان توكلي«  »3«ةزينگ- 100

جـايي عمودنـد و بـر جابـهF3نيروي وزن و نيروي عمودي سـطح و نيـروي 

  دهند، داريم:كاري انجام نمي

F F F F N mg

F

W W W W W W W

FFdcos Fdcos dcos( )

FdFd Fd Fd

FdW
W Fd

     

        

   

 

   

1 2 3 4

1

2 60 1802

3
2 2

3
32
2

  

  (كار، انرژي، توان) كتاب درسي)36و35 يها  (صفحه  

----------------------------------------------  

كل

كل
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 »كتاب آبي«  »4«ةزينگ- 101

  كنيم:تمام موارد را بررسي مي

km m / m    3 6 8382 10 382 10 3 82   (الف10

/ nm / m / m      2 9 110 0529 5 29 10 10 5 29   (ب10

ton kg   25 25 3199 10 199 10   (ج10

kg / kg / kg      28 2 28 30199 10 1 99 10 10 1 99 10  

/ g / kg     25 25 316 7 10 16 7 10   (د10

/ kg / kg    28 2716 7 10 1 67 10  

  باشد. صحيح مي »4«بنابراين گزينة ،هر چهار مورد صحيح است

  گيري)(فيزيك و اندازهكتاب درسي)13تا10هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »3«ةزينگ- 102

ها در سطحچسبي بين مولكولهمان نيروي هممايعاتكشش سطحينيروي

  الكتريكي است.  ،مايع است. ماهيت نيروي كشش سطحي

  مواد)هاي فيزيكي(ويژگيكتاب درسي)30تا28هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »2«ةزينگ- 103

امـا در عمـل نيـازي بـه  ،روغن معلوم اسـتكه چگالي آب ودقت كنيد با اين

توانيم نيروي واردمي ،بودن جرم دو مايعبا معلومزيرا ،چگالي اين دو مايع نيست

دست آوريم و سپس با استفاده از تعريف فشار، فشار وارد بر كـف بر كف ظرف را به

  ه خواهد شد. داريم:بمحاسظرف

A r ( ) m      2 1 2 2 210 10  

(m m )gF m / kgP
A A m / kg

 
  


1
2

0 41 2
0 8

  

( / / ) /
P Pa

  
  

  

0 4 0 8 10 1 2 10 4002 210 3 10
  

  مواد)هاي فيزيكي(ويژگيكتاب درسي)35تا32هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »4«ةزينگ- 104

PBحل اول: صورت سؤال از ما نسبتراه
PA

Pخواهد. پس ميرا مي Aتوانيم

  ها را حساب كنيم: را جداگانه حساب كرده و نسبت آنPBو

Ah / mP P ghA A
P / Pa


   

  4
0

0 1
0

9 9 10
  

P / / P / /A A          4 3 4 49 9 10 10 10 0 1 9 9 10 0 1 10  

( / / ) Pa   4 59 9 0 1 10 10  

Bh / m
P P ghB B

P / Pa


   

  4
0

0 6
0 9 9 10

  

P / /B     4 39 9 10 10 10 0 6  

P / / ( / / ) / PaB         4 4 4 59 9 10 0 6 10 9 9 0 6 10 1 05 10  

PBحال نسبت
PA

  نويسيم: را مي

P P/B B
P PA A


   



51 05 10 105 21
5 100 201 10
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Bتر باشد. ميحل دوم: شايد اين راه كمي سريعراه اندازةبهدانيم كه فشار نقطة

P g hAB   بيشA   توان نوشت: است. پس ميتر از فشار نقطة

P g hAB     

P P g h ghB A AB AB
P P PA A A

   
  1  

/ / 
   

310 10 0 51 1 0 05510
  

PB
PA

   
1 211 20 20  

P ،اين راه   كند. را حذف ميBمحاسبة مجدد

  مواد)هاي فيزيكيژگي(ويكتاب درسي)35تا33هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »1«ةزينگ- 105

برابـر با هـمهاهستند و فشار آنترازساكن، همدر يك مايعNوMنقاط

P)است P )M N.  

  

(ب بيشچون چگالي آ نفتتر از نفت است آب(گيـريم ، پس نتيجه مـي

  كه نفت در شاخة سمت چپ قرار دارد. 

A   توان نوشت: ميA وبراي مقايسة فشار نقاط

P P ghA M P PA AP P ghA N

          

1
1

SÿºJASÿº
JA

  

Pآبنفت( P P gh (A A    1 1  

B به   توان نوشت: ميBوطور مشابه براي مقايسة فشار نقاط

P P ghB M P PB BP P ghB N

          

2
2

SÿºJASÿº
JA

  

Pآبنفت( P P gh (B B    2 2  

hچون h2 P                                           است، پس: 1 P  2 1  

  مواد)هاي فيزيكي(ويژگيكتاب درسي)35تا33هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »4«ةزينگ- 106

B   سطح آزاد جيوه انتخاب كنيم: تراز باهمرا درون لولهاگر نقطة

Pانتهاي لولهPجيوه P PB 0  

cmHg 20P ¾²¼² ÁI¿TºHP  75 55 ¾²¼² ÁI¿TºH  

  آوريم: دست ميحال فشار انتهاي لوله را بر حسب پاسكال به

h cm / mP gh
kg
m

 
  

 3

20 0 2

13600
  

/  13600 10 0 2P gh   

Pa 27200 P   انتهاي لوله

  نيروي وارد بر انتهاي لوله برابر است با: اندازة

Aانتهاي لولهPانتهاي لولهF  

   427200 5 انتهاي لوله10
A cm m F

  


2 4 25 5 10
  

/ N13   Fلولهانتهاي6

  مواد)هاي فيزيكي(ويژگيكتاب درسي)38و32،33،37هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

cm55

ج�وه
B
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 »كتاب آبي«  »2«ةزينگ- 107

اگر فشار مخـزن  .تراز از يك مايع ساكن با يكديگر برابر استفشار در نقاط هم

)2P     نشان دهيم، داريم: 2) را با

x(1) مخزن

(2) مخزن

150cm=
1

h

  

P P gx
P P gh

  
   

2 0
1 2 1

  

P P gx gh     1 0 1  

(x / )      4 5 312 10 10 10 10 1 5   

/ (x / ) x / m x cm       5 40 2 10 10 1 5 0 5 50  

  مواد)هاي فيزيكي(ويژگيكتاب درسي)39و38هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »2«ةزينگ- 108

و در نتيجه تنـدي شـاره در A ةتر از نقطباريكB ةافقي در نقط ةچون لول

تـر از  مكB ةفشار در نقط ،تر است، بنابراين طبق اصل برنوليبيشB ةنقط

BA ةبوده و سطح جيوه در شاخA ةنقط   خواهد بود و داريم: بالاتر از

BA

h�

  

kg , P Pa
mP g h

  
    

32000 500
  

h h m / cm      
5500 2000 10 2 5200  

  مواد)اي فيزيكيه(ويژگيكتاب درسي)44و35،43تا33هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »1«ةزينگ- 109

K mv
1 2
2  

K m v
( )

v vK m v ( )
km mv
h s


      

  

22 2 2
22 21 1 1 2 1 225 25

90 251
  

m/ v
s


2 1 4 352
   

mv v
s

      35 25 10  

  (كار، انرژي و توان)كتاب درسي)55و54هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »1«ةزينگ- 110

W mgdcos Wmg mg


  
090 0  

  

  صفر است.  ،هاي افقيجاييكار نيروي وزن در جابه

  (كار، انرژي و توان)كتاب درسي)59تا55هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

  

P Pa  412 101

g
cm

 آب 31
g

cm
 آب 31



  
  

  19: ةصفح                                      اختصاصي پاية دهم  تجربي                                                       بهمن  10) آزمون4پروژة (        
  

  
 »صنعان نادري«  »1«ةزينگ -111

آهك يك اكسيد بازي است كه براي كنترل ميزان اسيدي بـودن آب درياچـه 

.  شوداستفاده مي

  (ردپاي گازها در زندگي)كتاب درسي)60تا58هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »ادهزهادي مهدي«  »2«ةزينگ -112

سـرعتبـهيك مـاده بـا اكسـيژن  ،سوختن، واكنشي شيميايي است كه در آن

دهد و بخشـي از انـرژي شـيميايي آن بـه شـكل گرمـا و نـور آزاد ميواكنش

شود. مي

  (ردپاي گازها در زندگي) كتاب درسي)58تا56هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »اس مطبوعيعب«  »2«ةزينگ -113

  

3
5

·r»nkÃÀ Â÷ÃLö ÁIÀN¼U»qÄH jHk÷U 3
·r»nkÃÀ Á Hp¼UoQ  ÁIÀN¼U»qÄH  jHk÷U 5  


2
)ترين ايزوتوپ طبيعي هيدروژندر سنگينهابه پروتونها  نسبت نوترون1 H)31  

0/برابر است بابنابراين نسبت خواسته شده 3  

  هان، زادگاه الفباي هستي)(كيكتاب درسي) 6 و 5هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »زادههادي مهدي«  »2«ةزينگ -114

شود گازهاي هواكره، از اتمسـفر خـارج زمين، عاملي است كه سبب مي ةجاذب

  نشوند. 

هاي گـاز موجـود در هـواكره مولكولشود تاها سبب ميانرژي گرمايي مولكول

  وجوش باشند. جنبپيوسته در حال

  لايه بودن هواكره دانست. توان دليلي بر لايهروند تغييرات دما را مي

  دهد. تغييرات آب و هواي زمين در لاية تروپوسفر رخ مي

  (ردپاي گازها در زندگي) كتاب درسي)48تا45هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »پورجشانيضاراحمد«  »4«ةزينگ -115

  نويسيم: هاي ظرفيتي هر كدام از عناصر را ميالكترونتعداد

e Aظرفيت                                          ةهاي لاي نتعداد الكترو2 s 21  

   M s / s p / s p d / s p 2 2 6 2 6 10 2 11 2 2 3 3 3 4 431  

e   ظرفيت        ةهاي لاي نتعداد الكترو3

D s / s p / s p d / s 2 2 6 2 6 1 21 2 2 3 3 3 421  

e   ظرفيت        ةهاي لاي نتعداد الكترو3

B s / s p 2 2 61 2 210  

e   ظرفيت        ةهاي لاي نتعداد الكترو8

X : s / s p / s p2 2 6 2 11 2 2 3 313  

e   ظرفيت        ةهاي لاي نتعداد الكترو3

M هاي ظرفيت برابري دارند و در يكالكترونXوتوجه كنيد دو عنصر

M ،گروه قرار دارند هاي ظرفيت برابريداراي الكترونDواما دو عنصر

  درست است. » 4«ولي هم گروه نيستند. بنابراين گزينة ،هستند

  (كيهان، زادگاه الفباي هستي) كتاب درسي)34تا30هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »زادههادي مهدي«  »4«ةزينگ -116

داده شده در هر گزينه را رسم كـرده و بـه پاسـخ هاييس مولكولوساختار لو

  رسيم: مي

)1شيمي (
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  ها: بررسي گزينه

  »: 1«گزينة
   

  

  »: 2«گزينة

   »:3«گزينة

»: 4«گزينة
        

يكسان نيست.  »4«ةهاي پيوندي در گزينبنابراين تعداد جفت الكترون

  (ردپاي گازها در زندگي) كتاب درسي)56و55هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »پورجشانيرضااحمد«  »2«ةزينگ -117

اطلاعات داده شده، نور سبزرنگ،كتاب درسي20و19هايصفحهبا توجه به

C    تـري داردانرژي بيشB وAيپرتوهااز از نـور سـبز امـا انـرژي پرتـو

ت شده است.ياين مورد رعا» 2«و تنها در گزينةتر استبيش

  (كيهان، زادگاه الفباي هستي) كتاب درسي)20و19هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »نژاديانهادي حاجي«  »1«ةزينگ -118

e Zp : N / e N / Z p / ZX
     1 1 1 1 2 1 42  

M f M f ( ) q( ) / q
f f
 

    


42 20 801 1 2 2 40 4 401001 2
  ميانگيناتميجرم

e Zq : N , Z , eX n
 

     
20 2020 20 20 220  

  (كيهان، زادگاه الفباي هستي) كتاب درسي)15تا13 و 5،6هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »پوراحمدرضا جشاني«  »4«ةزينگ -119

  ها: بررسي گزينه

  »: 1«گزينة

CuCl Cu , Cl  22  

Cu :[Ar] d / s Cu :[ Ar] d10 1 2 93 4 329 29 18  

  »: 2«گزينة

Fe O Fe , O  3 22 3  

Fe :[Ar] d / s Fe :[ Ar] d6 2 3 53 4 326 26 18  

  »: 3«گزينة

CaO Ca , O  2 2   

Ca : s / s p / s p / s Ca : s / s p / s p2 2 6 2 6 2 2 2 2 6 2 61 2 2 3 3 4 1 2 2 3 320 20  

  »: 4«گزينة

MnO Mn , O  2 2   

Mn : s / s p / s p d / s Mn : s / s p / s p d2 2 6 2 6 5 2 2 2 2 6 2 6 51 2 2 3 3 3 4 1 2 2 3 3 325 25  

Mnنابراين آرايش الكترونيب 2 .نادرست است

  (تركيبي)كتاب درسي)54و34،38،39،53تا30هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »مطبوعيعباس«  »2«ةزينگ -120

  اند. نادرست» ت«و» ب«هايعبارت

  هاي نادرست:بررسي عبارت

)گين دما در روي سطح زمين در حدودب) ميان K) C287   است.14

Cت 6) در لاية تروپوسفر با افزايش ارتفاع به ازاي هر كيلومتر دما در حدود

Aافت مي   گيرد. قرار ميBتاكند و لاية تروپوسفر در فاصله

  (ردپاي گازها در زندگي) كتاب درسي)48و47هاي ه(صفح

----------------------------------------------  
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 »اماميمسعود علوي«  »4«ةزينگ -121

  . هستندصحيح» پ«و »الف«هايعبارت

  ها: بررسي عبارت

ايـها برابـر آنهايها به پروتونهايي كه نسبت شمار نوتروناغلب هستهالف) 

/ 1بيش از   است، ناپايدارند.5

  ب) طيف نشري خطي براي هر عنصر منحصر به فرد است. 

 4مشتري، هيـدروژن اسـت كـه داراي سيارةترين عنصر موجود درپ) فراوان

  نوار رنگي در طيف نشري خطي خود است. 

)ت) عنصر گاليم Ga)31 بـار مثبـت بـه آرايـش گـاز  3از طريق تشكيل يـون

رسد. نجيب نمي

  (كيهان، زادگاه الفباي هستي) كتاب درسي)40تا37و34تا3،6،22،23،30هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »صنعان نادري«  »1«ةزينگ -122

  ها: بررسي عبارت

گـازايـنكـهخـارج شـدن اسـت درحـال، گـاز آرگـون 3درحالت»: 1«گزينة

  دارد. 18را ميان گازهاي گروهدر هواي پاك و خشكترين درصد حجميبيش

بيني گاز نيتروژن را براي مصـرف گياهـان در خـاك جانداران ذره»:2«گزينة

  ند. نكميتثبيت

نيتـروژن و  وايجـدول دورهسـوم  ة، آرگـون در دور1لـت در حا»:3«گزينة

  ره دوم جدول تناوبي قرار دارند. اكسيژن در دو

آيـد كـه در گاز طبيعي به دست مـي ءبه جز ءهليم در تقطير جز»:4«گزينة

ها وجود ندارد. كدام از ظرفهيچ

  زها در زندگي) (ردپاي گاكتاب درسي)50تا48هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »علي جعفري«  »1«ةزينگ -123

  اند. ها صحيحهمة عبارت

  (ردپاي گازها در زندگي) كتاب درسي)53و51تا48هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »نويد يوسفيان«  »3«ةزينگ -124

A ،هاار ذرات و آرايش الكتروني آنبا توجه به ب نشـان دهنـده Gتـا ذرات

  هستند.عناصر زير

A: پتاسيم /Bكلسيم : /Cگوگرد : /Dكلر : /Gآرگون :  

  ها: بررسي عبارت

(D)   است. به آرايش گاز نجيب بعد از خود رسيدهالف) كلر

BCمبادله شده در تشكيل) تعداد الكترونب اسـت و مول2برابرهر مول

  است. 1برابرADمول وتشكيلبراي

  پر شده است. p2وp3هاي هزيرلايگونههر دوآرايش) درپ

كه در آرگونكدام از ذرات اين ويژگي را ندارند به خاطر داشته باشيد) هيچت

d   پر نشده است. 3زيرلاية

  درست است.» پ«بنابراين تنها عبارت

  (كيهان، زادگاه الفباي هستي)  كتاب درسي)41تا30هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »پورجشانيرضااحمد«  »3«ةزينگ -125

  ها: بررسي گزينه

  »: 1«ةگزين

mol CaCO
?mol CaCO g CaCO / mol CaCO

g CaCO
  

1 325 0 253 3 3100 3
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  »: 2«گزينة

mol CO / CO? CO / gCO
gCO mol CO


 

231 6 02 102 22 2 22 44 12 2
−¼§²¼¶

−¼§²¼¶  

/ CO  223 01 10 2−¼§²¼¶  

  »:3«گزينة

mol CH / Hmol HH / gCH
gCH mol CH mol H


   

231 6 02 10446 4 4 16 1 14 4
´UH اتم?  

/ H  239 632 10 ´UH   

   »:4«گزينة

mol O mol O?mol O / gO / mol O
gO mol O

   
1 221 6 0 12 32 12 2

  

كند.   درستي كامل ميجملة داده شده را به» 3«تنها گزينةبنابراين

  (كيهان، زادگاه الفباي هستي)  كتاب درسي)19تا16هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »عليرضا قنبرآبادي«  »3«ةزينگ -126

دوره خـود و الكتروني گاز نجيب هـمتمايل دارد به آرايشNاتم»: 1«گزينة

  برسد. ايدر جدول دورهبه آرايش گاز نجيب دوره قبل خودMاتم

M»: 2«گزينة Nاگر ظرفيت اتم Mيك باشد و با N2تركيبي با فرمـول  

Nاينقطه -آرايش الكترون N بهعنصر صورت  
  باشد. مي

با تبديل شـدن اتـم كتاب درسي36صفحة25با توجه به شكل :»3«گزينة

N،Mشوندميكوچكوبزرگرتيبتها به آناندازه ذراتبه يون به.  

Mبا توجه به فرمول»: 4«گزينة N2 اگـر آرايـشM صـورتبـهالكترونـي

[ Ar] s1418باشد،   N ]صـورتبـهآرايـش الكترونـي Ar] d s p10 2 43 4 418

 .باشدمي

  (كيهان، زادگاه الفباي هستي)  كتاب درسي)40تا30هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »امير حاتميان«  »1«ةزينگ -127

pعنصري كه بيروني  ،سـوم قـرار دارد  ةاست يعني در دور53ترين زيرلاية آن

X قـرار دارد در نتيجـه ايـن عنصـر 16سوم و گـروه ةنيز در دورپس عنصر

  كه همان گوگرد است. بوده16داراي عدد اتمي

X : s / s p / s p2 2 6 2 41 2 2 3 316  

  الكترون وجود دارد. 6ترين لاية اتم آندر بيروني

  (كيهان، زادگاه الفباي هستي)  كتاب درسي)41تا36و34تا30هاي هفح(ص

----------------------------------------------  

 »اماميمسعود علوي«  »4«ةزينگ -128

  ها: بررسي عبارت

SOمولكــول»:1«گزينــة Cl2 4اســت وصــورتبــه2

Crجدولچهارمدورةدر .وند كووالانسي داردپي ازCu29و24، دو عنصـر 

  كنند. قاعدة آفبا پيروي نمي

Znتعداد الكترون»:2«گزينة )12برابر30هاي ظرفيتي در d , s )10 23 4

lي باهاونتعداد الكتر و  2Cr   است. 5برابر24در اتم

nهايي باتعداد الكترون»:3«گزينة  3Cu و تعـداد 18، برابـر 29در اتم

ــرون ــت الكت NClجف ــول  ــدي در مولك ــاي ناپيون ــر3ه ــت. 10، براب اس

)(  



  
  

  23: ةصفح                                      اختصاصي پاية دهم  تجربي                                                       بهمن  10) آزمون4پروژة (        
  

Cr»:4«گزينة Kr  زيرلاية نيمه24،2در اتم زيرلايـة 36،8پر و در اتـم

  پر وجود دارد. 

Cr : s s p s p d s2 2 6 2 6 5 11 2 2 3 3 3 424  

Kr : s s p s p d s p2 2 6 2 6 10 2 61 2 2 3 3 3 4 436

  (تركيبي) كتاب درسي)56و41،55تا30هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »زوارهرسول عابديني«  »1«ةزينگ -129

A Aعنصري از دورة چهارم با بار الكتريكيعنصر 2 .است  

A   و ... باشد. Ca20،Cr24،Fe26،Cu29تواندميعنصر

Caاين مورد تنها در ارتباط با»: 1«گزينة   صحيح است. 20عنصر

  الكترون در لايه سوم خود دارد. 13در آرايش الكتروني خودCr24»: 2«گزينة

Cr : s s p s p d s2 2 6 2 6 5 11 2 2 3 3 3 424  

nزير لايه بادوچهارمعناصر دورةهمة»: 3«گزينة lدارند4برابر، 

( p , s)3 4  

Cu»: 4«گزينة   صحيح است.29اين مورد در ارتباط با عنصر

  (كيهان، زادگاه الفباي هستي) كتاب درسي)41تا30هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »اماميمسعود علوي«  »3«ةزينگ -130

  . نادرست است» الف«تنها عبارت

  ها: عبارتبرخيبررسي

اما پرتو حاصل از انتقـال است،آبي ،رنگ شعلة حاصل از سوختن گوگردالف) 

است.نيليخطي هيدروژندر طيف نشري2لايةبه5الكترون از لاية

Hسنگهاي سوختن زغالفراوردهب)  O2،CO2وSO2است كه

  جفت الكترون اشتراكي دارند.9مجموعاً

Rb37sت)  lدهد كه دارايرا از دست مي5الكترون زيرلاية 0و

n    است. 5

  (تركيبي) كتاب درسي)57تا55و34،40،41تا27،30تا21،24تا19هاي ه(صفح

----------------------------------------------  
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